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 Mehmet Duran ÖZNACAR              AÇIK HAVA TEST  - III

1. O °C sıcaklıkta deniz seviyesinde deney ya​pan bir öğrenci açık hava basıncını ölçmek is​tiyor. Buna göre aşağıdaki düzeneklerden hangisi kullanmalıdır?
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2. Bir öğrenci açık hava basıncının varlığını ör​nekler vererek ispat etmek istiyor. Buna göre bu öğrenci, aşağıdakilerden hangisini bu çalışmada örnek olarak kullanamaz?
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Deniz seviyesinde yapılan ölçümde baromet​redeki sıvı seviyesi Şekil -1 deki gibi h oluyor. Aynı barometrenin Şekil - II de görülen A, B ve C noktalarında ölçümleri hA, hB ve hc oluyor.
Buna göre, hA, hB ve hc nasıl sıralanır?
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4. Açık hava basıncının nedeni aşağıdakilerden hangisi olamaz?
A) Atmosferi oluşturan gazların hareketliliği
B) Gaz moleküllerinin sıcaklığı
C) Gaz moleküllerine etkiyen yerçekimi kuvveti
D) Güneş'in kütle çekiminin olması
5. 
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Şekilde sıvı ortamında, içinde gaz bulunan ço​cuk balonunun hacmi h, d ve Po niceliklerinden hangilerine bağlıdır?
(d: yoğunluk, Po: Açık hava basıncı balonun, kabın tabanında durması sağlanıyor.)
A) h, d
B) Po
C) Po , d
D) Po , d, h
6.
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Aynı ortamda iki özdeş kılcal boru, yoğun​lukları d1 ve d2 olan sıvılarla tamamen doldu​rulup, ağızları parmakla kapatılarak kendi sı​vıları içerisine bırakıldığında şekildeki durum gözleniyor.B orulardaki sıvı yükseklikleri oranı h1/h2 = 1,5 olduğuna göre, d, ve d2 arasın​daki bağıntı aşağıdakilerden hangisidir? (FL ve AÖL)
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7. Açık hava basıncını
ölçmeye yarayan alete ne ad verilir?
A) Manometre
B) Barometre
C) Tulumba
D) Sifon
8. Aşağıdaki olayların hangisi basıncın etki​siyle oluşmaz?
A) Yükseklere çıkıldıkça suyun kaynama sıcaklığının azalması
B) Açılan soda şişesinde hava kabarcıklarının oluşması
C) Bir cismin Ekvator'daki ağırlığı ile kutuplardaki ağırlığının farklı olması
D) Yükseklere çıkan kişilerde kulak ağrısının hissedilmesi
 (2003 - OKS)
9. 1 atmosfer basınç altında 0°C sıcaklıkta 1 mol gaz 22,4 litre hacim kaplar. Bu gaz 6,02x1023 tane atom içerir. Bir gaz 11,2 lit​re hacim kapladığında buradaki atom sayısının 6,02x1023 / 2 olduğunu söyleyebil​mek aşağıdaki hangi şartta mümkündür?
A) Gaz, 2 atm basınç altında ve 0°C sıcaklıkta ise
B) Gaz, 1 atm basınç altında ve 50°C sıcaklıkta ise
C) Gaz, 2 atm basınç altında ve 50°C sıcaklıkta ise 
D) Gaz, 1 atm basınç altında ve 0°C sıcaklıkta ise
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10. 
Şekildeki düzenek açık havada bulunmaktadır. Tüp içindeki gazın ba​sıncını bulabilmek için aşağıdakilerden hangisi bilinmelidir?

A) Açık hava basıncı, h2 ve sıvının yoğunlu​ğu
B) Açık hava basıncı, h-ı ve sıvının yoğunlu​ğu
C) hı, h2 ve gazın kütlesi
D) Açık hava basıncı, h-t ve gazın kütlesi
(1999-Ö.O.)
11. 1 mol gaz, 0°C de 1 atmosfer basınç altında 22,4 litre hacim kaplar. Buna göre 0°C'de olan aşağıdaki sistem​lerin hangisindeki gaz örneği en büyük basınç (P) altındadır?
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12.
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Şekildeki barometre ile açık hava basıncı (Po) ölçülmektedir. Cam borudaki sıvı yüksekliğini (h) aşa​ğıdaki işlemlerden hangisi değiştirmez?
A) Deneyin, farklı cins sıvılarla yapılması
B) Deneyin, kaba aynı cins sıvıdan daha
çok konularak yapılması
C) Deneyin, aynı cins sıvı ile farklı sıcaklık​
larda yapılması 
D) Deneyin, farklı yüksekliklerde yapılması
 (1998-Ö.O.)
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